

Az Elevenparkban

A félév zárásával iskolánknak lehetőséget biztosított a Reno Udvarban nemrég nyílt Magyarország legnagyobb és legmenőbb beltéri játszótere az Elevenpark arra, hogy az első félév során a legjobban teljesített diákok közül osztályonként két diákot plusz a DÖK-ben legaktívabbakat átvigyük egy hangulatos délelőttre.

Az Elevenpark egy hatalmas, mégis kedves és napsütéses játszóház, a vídampark és a klasszikus játszótér elemeivel. Ez az óriási játszótér egy nagy világos és barátságos fedett térben van, ahol minden hónapban egy-egy rendezvény és gyerekprogramok várják az egész családot. A játékelemei nemcsak gyerekek által használhatóak, hanem a felnőtteknek is egyedülálló élvezetet nyújtanak.

Mint aktív családi program, egy közösen eltöltött nap itt a legjobb választás. Az egész napos nyitva tartással és a legjobb árakkal várja az egész családot egy jó kis közös játékra! Amivel még várnak: trambulín, kalandpálya, forma 1-es autók, krokodil, buborékhegy, csocsó és léghoki, babasarok és pelenkázó, csúszdák, tekerős járgányok, mászófal, rendszeres gyerekprogramok, aktív játék programok gyerekeknek és felnőtteknek, születésnap buli amikor csak akarod: tortával, ajándékokkal és óriási játékelményel korlátlan ideig. A park profi étterme pedig finom, friss ételekkel kedvez mindenkinek.

Istenes Attila bácsi

MÁRCIUSI EMLÉKEZTETŐ

MEGEMLÉKEZÉS 1848 HŐSEIRŐL—március 14-én iskolánk aulájában, műsort ad a 8. évfolyam

LEENDŐ ELSŐSÖKNEK BEMUTATÓ ÓRÁK—március 19-én 9-12 óráig a leendő elsős tanítók

Tomori Hírlevél. A Tomori Pál Tagiskola Havi Lapja.

Cím: 1131 Budapest, Tomori u. 2. Tel: 320-8893, e-mail: tomori@tomori.hu.

A cikkekhez kapcsolódó fényképek megtekinthetők az iskola honlapján:
www.tomori.hu

T O M O R I H Í R L E V É L

2014.

MÁRCIUS

TAVASZELŐ, BÖJTÁS HAVA

XI. ÉVFOLYAM 3. SZÁM

Értékünk az ember
Humánizáció - Fejlesztési Operatív Program
Magyarország célba ér



Kippkopp hol vagy?

Ebben a tanévben második alkalommal rendeztük meg iskolahívogató programunkat. Az őszi eseménnyel ellentétben, ahol tantárgyakhoz kötődő foglalkozásokon vehettek részt leendő elsőseink szüleikkel, most tavasszal más jellegű elfoglaltsággal mutatkoztunk be.

Március 8-án, szombaton Marék Veronika Kippkopp hol vagy? című meséje adta a keretet a foglalkozásokhoz.

Tíz órakor már a zsúfolt díszteremben tartotta a megnyitót Antóni Józsefné, Viki néni. Ekkor mutatkoztak be hőseink is, Kippkopp a gesztenyefiú és Tiptopp a gesztenyelány. Bemutatkozásukat követően tánc házzal szórakoztattuk résztvevőinket, ahol jó kedvvel rophatta kicsi és nagy.

Egy váratlan vihar azonban elrepítette a két gesztenyét közülünk, így a gyerekeknek négy helyszínen kellett különféle próbákon a gesztenyék keresésére indulniuk. A tornateremben akadálypályát építettünk nekik, két helyen kézműves foglalkozás keretében gyakorolhatták a pókfonást és készíthettek fejdíszet is. A sportpályán kötélhúzással bizonyíthatták óvodásaink rátermettségüket, erejüket.

Mialatt a gyerekek a gesztenyék keresésén munkálkodtak a díszteremben csoportos foglalkozáson vehettek részt a kicsik szülei.

Mindenki sikerrel teljesítette a feladatokat, így a gesztenyék is megkeverültek. Miután az óvodás sereg mind a négy helyszínt végigjárta, tízóráival kedveskedtünk nekik.

Reméljük, minden résztvevőnk elégedetten távozott és jövőre, az új tanévben az óvodásokat immáron elsősként köszönhetjük a szeptemberi tanévnyitón.

Balogh Krisztián tanár úr

EGY NEM MINDENNAPI NAP A TOMORIBAN

A február 14-i tanítás nélküli munkanapunk igazán különleges volt. Hiszen aznap rendeztük meg délelőtt a **Dök-napot**, délután a **Farsangot** és mindezek közben zajlott még a **Valentin-nap** is.

Korán reggel az egész iskola részvételével, egy **Diákközgyűléssel** nyitottuk a napot. Ekkor mutatkozhattak be az **elnökjelöltek**, azaz **Réthy Kinga 5.o., Krivács Zsófi 6.o. és Pfeiffer Viki 7. osztályos tanulók**. Kérdezhettünk iskolánk igazgatójától Viki nénitől és találkozhattunk az X-Faktor műsorvezetőjével, Istenes Bencével is. A délelőtt további részében a pedagógusok **különböző helyszíneken** izgalmas **zsetonszerző illetve zsetonvesztő játékokkal** várták a diákokat. Volt itt tánctanulás, kreatív és ügyességi feladatok, játékos nyelvtanulás, rulett, akadálypálya, keresztretjvény és többek között rajzos helyszín is. Mindeközben zajlott a **Bálkirály és Bálkirálynő választás** és természetesen leadhatták szavazataikat a gyerekek a **Dök-elnökre** is. Kora délután aztán megkezdődött a várva várt **Farsangi mulatság** is a hagyományos **táncházzal** és **jelmezes felvonulással**. Az elengedhetetlen tombolahúzás csak fokozta a jókedvet. Azért, hogy mindenkinek még több esélye legyen a nyeresre, a nap folyamát öt alkalommal várhatták szerencséjüket a gyerekek és a felnőttek egyaránt. **Sötétedéskor** pedig beindultak a robotlámpák, lézerek, színes fények és Dj. Gotsák Beni zenedömpingje is. Az est folyamán a diákok bebizonyították a tanár-diák játékos vetélkedőn, hogy mennyivel ügyesebbek, a tanárok pedig a **Gizi lavor zenekar** és a **foghíjas veresegyházi asszonykórus produkcióval**, hogy milyen viccesek is tudnak lenni. A szavazatok alapján a farsang bálkirálya Nagy Janai, bálkirálynője pedig Réthy Móni 8-os diákok lettek. Az iskola diákönkormányzatának elnöke pedig Réthy Kinga lett.

Köszönjük a sok-sok szülői támogatást, a jó hangulatot és a színes, vidám programokat Istenes Attila bácsi főszervezőnek!

TANULMÁNYI EREDMÉNYEK

Fővárosi Népdaléneklési Verseny
Arany fokozat—Réthy Kinga (5.o.)
Felkészítő tanár: Gedő Szilvia

Kerületi Angol Versmondó Verseny
III. hely—Ferenczi Réka (6.o.)
Felkészítő tanár: Krivács Zsolt

Kerületi Rajzverseny
III. hely—Bagi Barnabás (6.o.)
Felkészítő tanár: Búzáné Bartha Ildikó

Kerületi Szépipró Verseny—I. hely
Zsarnai Boglárka (4.a)
Felkészítő tanár: Kóródi Nándorné

Iskolai Simonyi Zsigmond
Helyesírási Verseny
5. évfolyam I. hely—Esztári Zsombor
II. hely Selmeczki Máté, III. hely Keresztes Lilla
6. évfolyam I. hely—Gajdos Milla, II. hely Horváth Borka, III. hely Krivács Zsófia
Felkészítő tanár: Banadics Márta, Hajdu Krisztina

SPORTEREDMÉNYEK

Kerületi Bozsik Labdarúgó Torna
I. hely—Kovács Patrik, Faragó Hunor, Hauki Péter, Soós Gábor, Pusztai Dominik (4.o.), Rigó László, Sperka Bence, (5.o.) Karvai Bence (2.o.)
III. hely—Kovács Iván, Sándor Vince, Simon Szabolcs, Edes Bence, Nagy Kornél, (2.o.)
Magai László, Éger Bendegúz, Hajdú Márk (1.o.)
Felkészítő tanár: Pintér Csaba

Budapesti Ergométer Verseny
I. hely—Romvári Balázs (4.b), III. hely—Bazsó Bianka (8.b), IV. hely—Gyuricza Ger-gely (6.o.), IV. hely—Kiss Dániel (4.a)

Hevesy György Országos Kémia
Verseny Kerületi Forduló IV. hely—
Sovák Panna, V. hely—Schwartz
Balázs (8.o.)
Felkészítő tanár: Bunyitai Éva

Kerületi Simonyi Zsigmond
Helyesírási Verseny
I. hely—Márton Kata (8.b)
IV. hely—Esztári Zsombor (5.o.)
V. hely—Gajdos Milla (6.o.)
Felkészítő tanár: Banadics Márta, Hajdu Krisztina

Iskolai Versmondó Verseny

1-2. évfolyam

I. hely—Kárpáti Kornél (2.a)
II. hely—Hepp Dorottya (2.a)
II. hely—Szalontai Bálint (1.a)
III. hely—Rockov Keve (1.a)
III. hely—Hamvas Luca (1.a)
Felkészítő tanár: Péterné Dóri Ibolya, Gotsák Andrea

GRATULÁLUNK!